

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

Název veřejné zakázky:	Sportoviště 2. ZŠ Beroun
Část veřejné zakázky:	Část 1 - Modernizace sportoviště 2. ZŠ Beroun
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Beroun
Sídlo zadavatele:	Husovo nám. 68, Beroun-Centrum, 266 01 Beroun
IČO zadavatele:	00233129
Právní forma zadavatele:	801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	RNDr. Soňa Chalupová, starostka
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.mesto-beroun.cz/profile_display_2.html

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

„Kdy předpokládá zadavatel předání staveniště a zahájení stavebních prací?“

Odpověď na dotaz:

Zadavatel předpokládá předání staveniště zhotoviteli počátkem května 2025.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

„Má zadavatel zajištěny finanční prostředky pro realizaci akce?“

Odpověď na dotaz:

Zadavatel má zajištěny finanční prostředky pro realizaci akce.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

„Zadavatel požaduje dokončení díla do 4 měsíců od předání staveniště. Vzhledem k náročnosti a objemu stavebních prací je tento termín naprosto nereálný. Zdvořile žádáme zadavatele o prodloužení termínu dokončení díla na 6 měsíců od předání staveniště“.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel po důkladném zvážení a projednání s autorem projektové dokumentace upravuje termín dokončení díla a stanoví, že **termín dokončení díla činí 6 měsíců od předání staveniště**.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

„V návrhu SoD, který je součástí zadávací dokumentace, je uvedena doba provedení díla do 4 měsíců od zahájení prací. Domníváme se, že tato doba požadovaná ZD na provedení díla vzhledem k rozsahu prací je velmi malá. Náš odhad je 7 až 8 měsíců prací, pokud nenastane případ, že pokládka sportovních povrchů bude muset být z technologických důvodů přerušena (nízké teploty, vysoká vlhkost apod.). V tomto případě by musely být práce na pokládce sportovních povrchů, které se obvykle provádějí až ke konci prací, dokončeny až za vhodnějších klimatických podmínek.“

Odpověď na dotaz:

Vizte výše.

Zadávací dokumentace (návrh smlouvy o dílo) v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnuta současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **10. 03. 2024 v 14:00 hod.**

V Praze dne 14. 2. 2025

Za Město Beroun
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Nikola Sýkorová